

## (EN) USER MANUAL: HANGING CHAIR (68511D-FSC)

Colour: olive green / anthracite  
Dimensions: 65 x 90 x 120 cm  
Material: polycotton, FSC wood. Cushion: polyester, cotton, viscose.  
Weight: 2 kg  
Maximum load capacity: 100 kg

### SAFETY INFORMATION

- Read the instructions for use carefully and keep them safe. If you give this product to other people, please also pass on this manual.
- This product is intended for domestic or similar use, not for professional use.



**WARNING!** Do not leave packaging material lying around carelessly. This may become dangerous playing material for children. **Risk of suffocation!**

- Make sure the product is complete and undamaged. If any components are missing or damaged, contact the vendor and do not use the product. Retain the packaging or recycle it in accordance with local regulations.
- Make sure to use the proper installation equipment to mount the product. If you are not familiar with installing, hardware or use of tools, please use a qualified general contractor to install.
- Prior to use, check the product for visible external damage. Never use the product if it is damaged and dispose of it properly. Do not attempt to repair.
- Children and pets in the vicinity of the product must always be supervised by an adult.
- The product is not a climbing frame or toy and not intended for use by children!
- Do not aggressively swing, stand, jump on the product.
- Do not hang the product higher than 45 cm above the ground.
- Do not hang the product over water or sharp objects.
- Intended to use one person at a time.
- Carefully enter and exit the product by using both hands on the arm rests.

### MAINTENANCE

Wipe with a damp cloth using a mild detergent and dry thoroughly with a dry cloth. Do not use foreign objects or abrasive cleaning solvents to clean the device. Avoid direct sunlight and rain for long duration as fading may occur. Make sure all parts are dry before storing. When not in use, store the product in a dry location.

Dispose of the packaging materials and product in accordance with current local regulations. You can ask your local competent council about the location of your nearest collection point.

## (NL) GEBRUIKERSHANDLEIDING: HANGSTOEL (68511D-FSC)

Kleur: olijfgroen / antraciet  
Afmeting: 65 x 90 x 120 cm  
Materiaal: polykatoen, FSC-hout. Kussen: polyester, katoen, viscose.  
Gewicht: 2 kg  
Maximaal belastbaar gewicht: 100 kg

### VEILIGHEIDSINFORMATIE

- Lees deze instructies vóór gebruik goed door en bewaar ze op een veilige plaats. Als u dit product aan anderen geeft, geef dan ook deze handleiding door.
- Dit product is bedoeld voor huishoudelijk of vergelijkbaar gebruik, niet voor professioneel gebruik.



**WAARSCHUWING!** Laat verpakkingsmateriaal niet onbeheerd rondslingeren. Het kan gevaar opleveren wanneer kinderen ermee spelen. **Kans op verstikking!**

- Zorg ervoor dat het product compleet en onbeschadigd is. Als er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn, neem dan contact op met de verkoper en gebruik het product niet. Bewaar de verpakking of recycle deze conform de plaatselijke regelgeving.
- Gebruik de juiste gereedschappen om het product te monteren. Als u niet gewend bent om producten te monteren of gereedschappen te gebruiken, laat het product dan monteren door een gekwalificeerde vakman.
- Controleer het product vóór gebruik op zichtbare beschadigingen aan de buitenkant. Gebruik het product nooit als het beschadigd is en voer het op de juiste manier af. Probeer het product niet te repareren.
- Kinderen en huisdieren in de buurt van het product moeten altijd onder toezicht staan van een volwassene.
- Het product is niet bedoeld als klimrek of speelgoed en is niet bedoeld voor gebruik door kinderen!
- Het product is niet bedoeld om hard mee te schommelen of erop te staan of springen.
- Hang het product maximaal 45 cm boven de grond.
- Hang het product niet boven water of scherpe voorwerpen.
- Bedoeld voor gebruik door één persoon tegelijkertijd.
- Plaats beide armen op de armleuningen wanneer u in het product gaat zitten of eruit opstaat.

### ONDERHOUD

Schoonvegen met een vochtige doek en een mild schoonmaakmiddel. Goed afdrogen met een droge doek. Gebruik geen vreemde voorwerpen of schurende schoonmaakmiddelen om het apparaat schoon te maken. Vermijd langdurige blootstelling aan direct zonlicht en regen om verkleuring te voorkomen. Zorg dat alle onderdelen droog zijn voordat u het product opbergt. Bewaar het product op een droge plaats wanneer het niet wordt gebruikt.

Gooi de verpakkingsmaterialen en het product weg conform de actuele plaatselijke regelgeving. Informeer bij uw gemeente waar het dichtstbijzijnde inzamelpunt is.

## (FR) MODE D'EMPLOI : FAUTEUIL SUSPENDU (68511D-FSC)

Couleur : vert olive / anthracite  
Dimensions : 65 x 90 x 120 cm  
Matériau : polycoton, bois certifié FSC. Coussin : polyester, coton, viscose.  
Poids : 2 kg  
Charge maximale : 100 kg

### INFORMATIONS RELATIVES À LA SÉCURITÉ

- Lisez attentivement le mode d'emploi et conservez-le en lieu sûr. Si vous remettez ce produit à une autre personne, transmettez-lui également ce mode d'emploi.
- Ce produit est destiné à un usage domestique ou similaire, et pas à un usage professionnel.



**AVERTISSEMENT !** Ne laissez pas traîner l'emballage. Celui-ci pourrait être dangereux si des enfants jouent avec. **Risque de suffocation !**

- Assurez-vous que le produit est complet et en bon état. S'il y a des pièces manquantes ou endommagées, contactez le fournisseur et n'utilisez pas le produit. Conservez l'emballage ou recyclez-le conformément aux réglementations locales.
- Veillez à utiliser le matériel d'installation approprié pour assembler le produit. Si vous n'avez pas l'habitude d'installer quelque chose, d'utiliser du matériel ou des outils, veuillez recourir aux services d'un maître d'œuvre qualifié.
- Avant l'utilisation, assurez-vous que le produit ne présente pas de dommages externes visibles. N'utilisez jamais le produit s'il est abîmé et éliminez-en correctement les déchets. N'essayez pas de le réparer.
- Les enfants se trouvant à proximité du produit doivent toujours être sous la surveillance d'un adulte.
- Le produit n'est pas un mur d'escalade ou un jouet et n'est pas destiné aux enfants !
- Ne vous balancez pas, ne vous mettez pas debout et ne sautez pas sur le produit de manière agressive.
- N'accrochez pas le produit à plus de 45 cm au-dessus du sol.
- N'accrochez pas le produit au-dessus d'une pièce d'eau ou d'objets tranchants.
- Ne peut être utilisé que par une personne à la fois.
- Entrez dans et sortez du produit en appuyant des deux mains sur les accoudoirs.

### ENTRETIEN

Nettoyer avec un chiffon humide et un détergent doux, et essuyer convenablement avec un chiffon sec. Ne pas utiliser de corps étrangers ou de produits abrasifs pour nettoyer le produit. Éviter la lumière directe du soleil et la pluie pendant de longues périodes pour que le produit ne se décolore pas. Vérifiez que tous les éléments sont secs avant d'entreposer le produit. Si vous n'utilisez pas le produit, entreposez-le dans un endroit sec.

Jetez l'emballage et le produit conformément aux réglementations locales en vigueur. Renseignez-vous auprès de votre municipalité au sujet de l'emplacement de votre point de collecte le plus proche.

## (DE) BEDIENUNGSANLEITUNG: HÄNGESESSEL (68511D-FSC)

Farbe: olivgrün / anthrazit  
Maße: 65 x 90 x 120 cm  
Material: Polycotton, FSC-Holz. Kissen: Polyester, Baumwolle, Viskose.  
Gewicht: 2 kg  
Maximales Traggewicht: 100 kg

### SICHERHEITSINFORMATIONEN

- Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch und bewahren Sie sicher auf. Wenn Sie dieses Produkt an andere Personen weitergeben, geben Sie bitte auch diese Bedienungsanleitung mit.
- Dieses Produkt ist nur für den häuslichen oder ähnlichen Gebrauch bestimmt, nicht für die professionelle Nutzung.



**WARNHINWEIS!** Lassen Sie kein Verpackungsmaterial achtlos herumliegen. Kinder könnten es als gefährliches Spielmaterial verwenden. **Erstickungsgefahr!**

- Stellen Sie sicher, dass das Produkt vollständig und unbeschädigt ist. Sollten Teile fehlen oder beschädigt sein, kontaktieren Sie den Lieferanten und verwenden Sie das Produkt nicht. Die Verpackung sollte aufbewahrt oder in Übereinstimmung mit den örtlichen Vorschriften recycelt werden.
- Achten Sie darauf, die richtigen Geräte zum Zusammenbau des Produkts zu verwenden. Wenn Sie nicht mit dem Zusammenbau, Geräten oder der Verwendung von Werkzeugen vertraut sind, sollten Sie zum Zusammenbau einen qualifizierten Generalunternehmer anstellen.
- Überprüfen Sie das Produkt vor dem Gebrauch auf sichtbare äußere Beschädigungen. Verwenden Sie das Gerät nie, wenn es beschädigt ist und entsorgen Sie es ordnungsgemäß. Versuchen Sie nicht, es zu reparieren.
- Kinder, die sich in der Nähe des Produkts aufhalten, müssen stets von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden.
- Das Produkt ist kein Klettergerüst oder Spielzeug und nicht zur Verwendung von Kindern bestimmt!
- Schaukeln Sie nicht zu stark, stehen und springen Sie nicht auf das Produkt.
- Hängen Sie das Produkt nicht höher als 45 cm über dem Boden auf.
- Hängen Sie das Produkt nicht über Wasser oder scharfen Objekten auf.
- Zur Benutzung von jeweils einer Person bestimmt.
- Steigen Sie vorsichtig in das Produkt und verlassen Sie es, in dem Sie beide Hände auf die Armlehnen stützen.

### PFLEGE

Wischen Sie das Produkt mit einem feuchten Tuch und einem mildem Reinigungsmittel ab und trocknen Sie es dann gründlich mit einem trockenen Tuch nach. Verwenden Sie zur Reinigung des Geräts keine Fremdkörper oder scheuernden Reinigungsmittel. Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung und Regen für lange Zeiträume, da die Farbe verblassen kann. Achten Sie vor der Lagerung darauf, dass alle Teile trocken sind. Bewahren Sie das Produkt trocken auf, wenn es nicht verwendet wird.

Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial und das Produkt in Übereinstimmung mit den aktuellen örtlichen Vorschriften. Sie können die nächstgelegene Sammelstelle bei Ihrer Gemeinde erfragen.